



Nr. 3938 / 18.06.2020

CĂTRE

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL DIN JUDEȚUL COVASNA

Ref. Organizarea examenului de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020

Revenim asupra conținutului adresei ISJ nr. 3893/ 17.06.2020, desfășurarea activităților de pregătire a examenului de bacalaureat, în zilele de 19, 20 și 21 iunie 2020, modificându-se astfel:

1. Activități care vizează comisiile din centrele de examen și centrul zonal de evaluare:

- **Vineri, 19 iunie 2020:** cu începere de la ora 12:00, o ședință online de pregătire a persoanelor de contact și a persoanelor responsabile cu înregistrările audio-video propuse pe lista cu cadre didactice aprobată de comisia județeană pentru a participa la tragerea la sorți din data de 20 iunie 2020. Link-ul de acces la această ședință online va fi trimis prin e-mail persoanelor vizate, până la ora 11:45.
- **Sâmbătă, 20 iunie 2020:**
 - **Cu începere de la ora 11:00 se va desfășura videoconferința organizată de MEC pentru tragerea la sorți a președinților din centrele de examen și centrele zonale de evaluare.**
 - **Cu începere de la ora 13:00 se va desfășura ședința județeană online de tragere la sorți a cadrelor didactice care vor îndeplini diferite atribuții în cadrul comisiilor din centrele de examen și centrele zonale de evaluare în sesiunea iunie-iulie a examenului de bacalaureat 2020. Link-ul de acces va trimis prin e-mail cadrelor didactice înscrise pentru a îndeplini diferite funcții în centrele de examen și subcomisii. Link-urile de acces la această ședință online va fi trimis prin e-mail persoanelor vizate, până la ora 12:45.**

După finalizarea ședinței de tragere la sorți, Comisia județeană va organiza o ședință online de pregătire a președinților comisiilor din centrele de examen și centrele zonale de evaluare. La această ședință vor participa cadrele didactice extrase în cadrul videoconferinței MEC pentru a îndeplini atribuțiile de președinte, cadrele didactice extrase în cadrul ședinței județene pentru a îndeplini atribuțiile de vicepreședinte în comisiile din centrele de examen/ centrele zonale de evaluare, precum și directorii tuturor unităților de învățământ liceal din județ.



2. Activități care vizează direcțiunile și secretariatele unităților de învățământ în care vor funcționa centre de examen și centre zonale de evaluare:

- **Sâmbătă, 20 iunie 2020: după ora 15:00, comisiile din centrele de examen își vor începe activitatea. În fiecare unitate de învățământ cu statut de centru de examen/ subcomisie, vor fi prezenți în școală directorul/ directorul adjunct, respectiv o secretară, pentru a se asigura predarea/ primirea logisticii către/ de către comisiile de examen, precum și pentru a asigura comisiilor condițiile necesare organizării probelor scrise ale examenului de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020 și a sprijini comisia în anunțarea profesorilor asistenți.**
- **Duminică, 21 iunie 2020: Acele comisii de examen care nu au reușit finalizarea activităților de organizare și pregătire a probelor scrise, vor lucra și în această zi, astfel încât probele scrise, să se desfășoare în cele mai bune condiții, cu respectarea tuturor prevederilor legale și metodologice. Directorii unităților de învățământ sunt rugați să sprijine activitatea comisiilor și în această situație.**

Inspector școlar general

prof. KISS IMRE



Inspectori școlari,

prof. IULIANA NEMES

prof. FARKAS CSABA ISTVAN